



ΝΕΒΡΟΠΟΛΗ



ΕΛΡΑ:
 ΣΑΤΩΒΡΙΑΝΔΟΥ 29
 10431 ΑΘΗΝΑ
 ΤΗΛ. 5243.955
 ΣΥΝΤΑΣΣΕΤΑΙ ΑΠΟ
 ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΜΗΝΙΑΤΙΚΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΕΣΣΕΝΙΚΟΛΙΤΩΝ ΤΗΣ ΑΘΗΝΑΣ
 Κωδ. 3028 Έτος 29ο Νοέμβριος 2006 Αριθμός φύλλου 339 Ιδρυτής - Εκδότης: Σύλλογος Μεσσηνικολιτών Αθηνών

Ανακοίνωση - Πρόσκληση

Την Κυριακή 28 Ιανουαρίου 2007, στις 9.30 π.μ., με απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του Συλλόγου, σας προσκαλούμε και σας παρακαλούμε να έλθετε στο Σύλλογο για το ετήσιο αντάμωμα, το κόψιμο της Πρωτοχρονιάτικης πίτας και τις ετήσιες εκλογές για την ανάδειξη του νέου Διοικητικού Συμβουλίου του Συλλόγου. Αυτή την ημέρα όλοι μαζί θα εορτάσουμε τα 29 χρόνια από την έκδοση της Νεβρόπολης και τα 34 χρόνια από την ίδρυση του Συλλόγου. Θα γίνει Διοικητικός και οικονομικός απολογισμός του απερχόμενου Διοικητικού Συμβουλίου του Συλλόγου, θα ζητηθεί η έγκρισή του καθώς και η Εκλογή του νέου Διοικητικού Συμβουλίου. Επίσης θα ορίσετε τα μέλη του νέου Διοικητικού Συμβουλίου που θα ασχοληθούν με τις πολιτιστικές εκδηλώσεις του Συλλόγου. Σας παρακαλούμε και σας περιμένουμε να έλθετε όλοι, ιδιαίτερα τους νέους και τους δυνάμενους να προσφέρουν στο Σύλλογο να θέσουν υποψηφιότητα για το νέο Διοικητικό Συμβούλιο. Για να μετάσχει του νέου Διοικητικού Συμβουλίου ο δυνάμενος να προσφέρει πρέπει μέχρι την 27η Ιανουαρίου 2007 να υποβάλει ενυπόγραφη αίτηση στο Σύλλογο. Ο Σύλλογος στην προσπάθεια ανανέωσης που κάνει για τη διατήρησή του για τα επόμενα χρόνια σας παρακαλεί θερμά να τιμήσετε την εκδήλωσή μας όχι μόνο με τη δική σας παρουσία αλλά και αυτή των παιδιών σας. Είναι ευκαίρια να γνωρίσουμε το Σύλλογο και τις προσπάθειες που κάνει τόσο για τους απόδημους Μεσσηνικολίτες όσο και για τους κατοίκους του χωριού μας. Αυτό ευελπιστούμε να συντελέσει στην ανανέωση και διατήρηση του Συλλόγου επί μακρόν.

**Για το Διοικητικό Συμβούλιο
 Ο πρόεδρος
 Καρβούνης Ν. Χρυσόστομος**

Υ.Σ. Όπως και πέρυσι ο Σύλλογος θα προσφέρει ένα μικρό μπουφέ. Για να ανοίξει η κεντρική είσοδος της πολυκατοικίας θα πατάτε το κουδούνι του Του ορόφου για να σας ανοίξουμε την πόρτα από πάνω. Υ.Σ.1: Την ατμόσφαιρα θα ζεστάνει με το αρκοντεόν του ο μαέστρος Σωτήρης Παπαιωάννου ως μέλος του Δ.Σ.

Επιστολή του Προέδρου του Τ.Δ. Μεσσηνικόλα

Αγαπητοί μου συγχωριανοί
 Με την επιστολή μου αυτή θέλω να σας ευχαριστήσω όλους θερμά για την διάθεσή σας, την οποία εκδηλώσατε και εμπράκτως αρκετές φορές, να συνεργαστείτε μαζί μου κατά τη διάρκεια της θητείας μου ως πρόεδρο του Τ.Σ. του χωριού και να σας καταθέσω απολογιστικά για ό,τι έχει συντελεσθεί σ' έργα ή είναι σε εξέλιξη στο διάστημα αυτό. Και αυτό όχι προς κομπασμό αλλά από σεβασμό πρώτα προς τον εαυτό μου και κατ' επέκταση και πολύ περισσότερο προς εσάς. Διότι πιστεύω πως στην αρχή της Δημοκρατίας όλοι οι διαχειριστές των κοινών είναι υποχρεωμένοι να εκθέτουν προς κρίση, έλεγχο και συζήτηση τα πεπραγμένα τους. Και ως εκ τούτου, απολογιστικά σας εκθέτω τα κυριότερα έργα Δρόμος από Σπανέικα έως Κορωνέικα Χαλικιόστρωση από Κιόσκι έως το γήπεδο. Χαλικιόστρωση από Διάσελο έως Βρωμόβρυση Χαλικιόστρωση από Αγλαδιές - Καλύβα Ζούκα έως Ασπρούδια Χαλικιόστρωση από Καλύβια έως Λυκομαγούλα Χαλικιόστρωση με εκατοντάδες κυβικά χαλίκια σε σημεία που ήθελαν οι χωριανοί Ασφαλτόστρωση από κατάσταση Ζούκα έως Καρβούνη Ασφαλτόστρωση απ' τον κεντρικό δρόμο έως το σπίτι του Θύμιου Χαλιά Τσιμεντόστρωση του δρόμου που οδηγεί στο Γυμνάσιο, απ' το δρόμο προς Διάσελο Κατασκευή ποδηλατοδρόμου απ' το Τσαρδάκι έως το Διάσελο Κατασκευή στέγης στα αποδυτήρια του γηπέδου Ασφαλτόστρωση από Λάκες έως Γκαένη Αντικατάσταση του υπάρχοντος δρόμου από Βρύσες έως Στρ. Ποδηματά με τσιμέντο Διαμόρφωση προαυλίου χώρου Δημοτικού Σχολείου (πλακόστρωση, επένδυση σκάλας- Φωτισμός) Επένδυση με πέτρα των τοιχίων που οδηγούν στις Μελίστρες Κατασκευή τοιχείου από Θεογιάννη έως τις σκάλες που οδηγούν στο Γυμνάσιο Κατασκευή αποχέτευσης από

συνέχεια στη σελ. 2

Ευχαριστήριο

Αγαπητοί συγχωριανοί
 Επικοινωνώ μαζί σας λίγες μέρες μετά τις Δημοτικές εκλογές για να σας ευχαριστήσω για την τιμή που μου κάνατε να με εμπιστευθείτε με την ψήφο σας. Η εκλογή μου στη θέση του προέδρου του Τ.Δ. Μεσσηνικόλα είναι για μένα τιμή μεγάλη, αλλά ταυτόχρονα και ηθική δέσμευση και ευθύνη απέναντί σας και απέναντι στα προβλήματα του χωριού μας.

Με τιμή
 Δημήτριος Μηλίτσας
 Πρόεδρος Τ.Σ. Μεσσηνικόλα

Επιστολή προς τον κ. Δήμαρχο

Κύριε δήμαρχε
 Παρακαλώ δεχτείτε τα συγχαρητήριά μου για την επανεκλογή σας στο δήμο Πλαστήρα. Θα πρέπει να ξέρεis πως προσωπικά με τον άνθρωπο Τσιαντή δεν είχα και δεν έχω τίποτα απολύτως, όπως άλλωστε και με κανένα δημότη του δήμου μας. Με τον δήμαρχο όμως έχω πάρα πολλά παράπονα και εκεί εστιάζονται οι ενστάσεις μου και πριν, αλλά πιο πολύ τώρα που ο Μεσσηνικόλας με εξέλεξε πρόεδρο του τοπικού συμβουλίου. Θα πρέπει να ξέρετε κύριε δήμαρχε πως για προσωπικά ζητήματα δεν πρόκειται κατά τη διάρκεια της τετραετίας να σας ζητήσω τίποτα απολύτως. Άλλωστε δεν έχω αυτό το δικαίωμα απέναντι σε αυτούς που με ψήφισαν. Έχω όμως από εδώ και πέρα το δικαίωμα και την υποχρέωση να διεκδικώ με πείσμα και αυταπάρηση τα συμφέροντα του χωριού μου και αυτό θα κάνω μην αυταπατάστε στα πλαίσια βέβαια της νομιμότητας και της κατανόησης για να αποφύγουμε ρήξεις και ανατροπές που ελπίζω ότι τελικά δεν θα χρειαστούν. Αν όμως χρειαστούν να είσαι σίγουρος πως θα τις κάνω. Η ψήφος του Μεσσηνικόλα κύριε δήμαρχε θα πρέπει να σε προβληματίσει διότι αυτός ο κόσμος έχει και μυαλό και μάτια που βλέπουν, δυστυχώς για ορισμένους, ευτυχώς για κάποιους άλλους. Γι' αυτό θα πρέπει λοιπόν από εδώ και πέρα να ρίξουμε όλοι νερό στο κρασί μας και προπαντός εσύ και από κοινού να καθίσουμε κάτω και να βάλουμε τα θεμέλια για την ανάπτυξη και την προκοπή αυτού του ιστορικού δήμου. Με γνώμονα λοιπόν τη λογική όλων, για το καλό του τόπου μας δε θα έχω λόγο να μην είμαι δίπλα σου. Ίδωμεν λοιπόν!!! Με συναδελφικότητα, ο νεοεκλεγείς πρόεδρος του Τοπικού Συμβουλίου Μεσσηνικόλα!

Μηλίτσας Δημήτριος
 Μεσσηνικόλας 26/10/2006

ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΙΣΤΟΡΙΚΗ ΑΝΑΔΡΟΜΗ

Η δολοφονία του Τζων Κένεντι

Του ΧΡΗΣΤΟΥ Ν. ΨΑΡΡΑ

Πριν από 43 ακριβώς χρόνια στις 22 Νοεμβρίου 1963, δολοφονήθηκε στο Ντάλας του Τέξας ο πρόεδρος των ΗΠΑ Τζων Κένεντι.
 Η δολοφονία έγινε στις 12:30 το μεσημέρι, όταν η αυτοκινητοπομπή, με ανοιχτή την προεδρική λιμουζίνα να προηγείται, περνούσε τη διασταύρωση της οδού Ελμ. Ο Κένεντι δέχτηκε δύο σφαίρες - τη δεύτερη και μοιραία - στο κεφάλι. Μια ώρα αργότερα, παρά τις απεγνωσμένες προσπάθειες, των γιατρών του νοσοκομείου «Πάρκλαντ Μεμόριαλ» όπου μεταφέρθηκε, ανακοινώθηκε επισήμως ότι ήταν νεκρός. Στις 3 το απόγευμα, μέσα στο προεδρικό αεροσκάφος, που μετέφερε τη σωρό στην Ουάσιγκτον, ο αντιπρόεδρος Λίντον Τζόνσον ορκίστηκε, όπως ορίζει το αμερικανικό σύνταγμα, ως 36ος πρόεδρος των ΗΠΑ. Λίγα λεπτά της ώρας αργότερα, μετά τη δολοφονία, η αστυνομία περικύκλωσε το κτίριο του Αποθητηρίου Σχολικών Βιβλίων, μια αποθήκη απ' όπου ρίχτηκαν οι σφαίρες. Στον έκτο όροφο οι αστυνομικοί ανακάλυψαν μια

συνέχεια στη σελ. 2

ΕΥΧΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΑΡΧΟΥ

Προς Σύλλογο Μεσσηνικολιτών Αθηνών
 Ο Δήμαρχος και το Δημ. Συμβούλιο του Δήμου Πλαστήρα σας εύχονται Καλά Χριστούγεννα, Χρόνια Πολλά και Έστοχισμένο το 2007



ΕΥΧΕΣ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΔΗΜΟΤΕΣ



Ο Δήμαρχος του Δήμου Πλαστήρα κ. Δημήτριος Τσιαντής εύχεται στους Δημότες του Δήμου μας και σ' όλο τον κόσμο, Καλά Χριστούγεννα, Χρόνια Πολλά ι' εστοχισμένους ο καινούργιους χρόνους 2007
 Ο Δήμαρχος
 Δημ. Τσιαντής

ΕΥΧΕΣ

Ο απερχόμενος Πρόεδρος και τα μέλη του Τοπικού Διαμερισμάτος Μεσσηνικόλα του Δήμου Πλαστήρα, εύχονται στους χωριανούς και στους απανταχού Μεσσηνικολίτες, Καλά Χριστούγεννα, Χρόνια Πολλά με ειρήνη, υγεία και εστοχία ο καινούργιους χρόνους 2007.
 Ο απερχόμενος Πρόεδρος του Τ.Δ. Μεσσηνικόλα
 Δήμου Πλαστήρα



Αντώνης Δημ. Σκαμαζκούλης

Ο νεοεκλεγείς Πρόεδρος και τα μέλη του Τοπικού Διαμερισμάτος Μεσσηνικόλα του Δήμου Πλαστήρα, εύχονται στους χωριανούς και στους απανταχού Μεσσηνικολίτες, Καλά Χριστούγεννα, Χρόνια Πολλά με ειρήνη, υγεία και εστοχία ο καινούργιους χρόνους 2007.
 Ο νεοεκλεγείς Πρόεδρος του Τ.Δ. Μεσσηνικόλα
 Δήμου Πλαστήρα
 Δημήτριος Π. Μηλίτσας

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου Μεσσηνικολιτών Αθηνών και η Συντακτική Επιτροπή της Νεβρόπολης, εύχονται σε όλους τους χωριανούς, στα μέλη του Συλλόγου, στους φίλους μας και στους αναγνώστες της Νεβρόπολης Καλά Χριστούγεννα, Χρόνια Πολλά, Έστοχισμένους και Έρηνικους ο νέος χρόνος 2007

Για το Διοικητικό Συμβούλιο και τη Συντακτική Επιτροπή της Νεβρόπολης
 Χρυσόστομος Ν. Καρβούνης
 Πρόεδρος του Συλλόγου

